

ФЕНИКС

В Чебоксарах, сложна руки, никто не сидит. Именно поэтому у нас в городе множество музыкальных, танцевальных, театральных и других групп — в общем, море всего. И мы решили рассказать о некоторых представителях этих «племен». А если ты еще нигде не состоишь, но хочешь, то при ряде талантов можешь к ним присоединиться. Итак...

Племена (коротко и сухо)

1 племя — группа Феникс, она, как птица, возродилась в 2005 г. И одна особенность: играет не свои песни, а исполняет известные хиты 80-ых. Состав — 8 человек, постоянно обновляется.

2 племя — Театр ЧГПУ, дата появления не выяснена, но с нынешним режиссером А.Г. Восканяном занимаются с 2007 г., основной костяк 10-12 человек, обновляется изредка.

Общение (поклонники)

Феникс: Да, поклонники есть, и мы их даже знаем (всех 5 человек — шутка) ну и во время перерывов на концертах общаемся с ними.

Театр ЧГПУ: Угу, есть. Так, сколько нас ходит на занятия и в театр? 15 человек. Вот все мы и поклонники друг друга, а об остальных приходится догадываться).

Оружие

Феникс: Здесь главным оружием являются 4 гитары, ну 1 из них бас-гитара, барабан (без него никуда), клавишный инструмент, и, конечно, вокал, сюда же относится и бэк-вокал. Представляется, какая ядерная смесь получается.)

Театр ЧГПУ: Так как выступаем пока в массовке (искренне надеемся, что только пока), то главное оружие — красивые костюмы, или простые, походка... Ну и дополнительные приложения — умение танцевать, шить и т.п. и т.д.



театр ЧГПУ

Правила

Феникс: Правила существуют, чтобы их нарушать! Нет, на самом деле их несколько: вовремя прийти на репетиции и не устраивать массовые погромы.

Театр ЧГПУ: Главное не злить мастера йода (режиссера), ну и не шуметь за кулисами, а то что-то серьезное на сцене, а мы хихикаем.

Бои (концерты)

Феникс: Вообще, «бои без правил», главное, чтоб сыграли отлично.

Театр ЧГПУ: Главное, не слезать. Все сделать быстро и правильно.



Ольга ЛАСТОЧКИНА, ЧГПУ, 3 курс.

Жертвы

Феникс: Жертвы? Как правило, ими становятся струны — рвутся (если посередине песни на концерте, то это... просто многоточие), палочки ломаются. И, конечно, бедные пальчики, они у нас, как у настоящих трудяг, — в мозолях.

Театр ЧГПУ: О, жертвами обычно становятся наши костюмы (рукиноги и другие части тела) — набиваем синяки, когда быстро перебегаем из одной кулисы в другую.

конкурсы • конкурсы • конкурсы

Внимание!!!!

«Молодежка» объявляет конкурс!!!!

Придумай логотип администрации Калининского района и получи 2 билета в кино. Все очень просто, присылай свои идеи в электронном виде на e-mail: molodejka@mail.ru до 25 апреля 2009 г. **А самых активных ждут специальные призы от редакции газеты.**

2-9 мая 2009 в Екатеринбурге пройдет XXI Международный межвузовский фестиваль «Весна УПИ 2009»

Впервые в программу фестиваля наряду со спортивным, научным и творческим, включен блок «Студенческие СМИ». Мы приглашаем вас принять участие в конкурсе периодических вузовских изданий. В программе мастер-классы и семинары ведущих на Урале и в России специалистов по СМИ, журналистов и дизайнеров. Кроме того, участники конкурса будут выпускать газету фестиваля, таким образом применяя на практике полученные знания. По итогам конкурса каждый участник получит сертификат о повышении квалификации, а по итогам фестиваля — незабываемые яркие впечатления и новые знакомства!

Подробности здесь: <http://vesnaupi.ru>

I открытый конкурс-фестиваль «Московская фотохроника: Победители»

Журналы Russia® ZOOM и ФОТОtravel разработали концепцию фотографического конкурса-фестиваля, приуроченного к годовщине Великой Победы. На конкурс принимаются индивидуальные и групповые, студийные и неформальные, жанровые и социальные, профессиональные и непрофессиональные портреты ветеранов войны и труда. Фотоконкурс проводится по категориям: дети до 10 лет включительно; подростки 11-14 лет; юноши и девушки 15-17 лет; студенты средних и высших учебных заведений (до 25 лет); фотографы-любители (старше 18 лет); фотографы-профессионалы. Принимаются фотографии, сделанные не ранее 2000 года. Также предусмотрена внеконкурсная фестивальная программа «Герои из семейного альбома». Для участия в ней принимаются отсканированные фотографии из семейных архивов и фотоальбомов, на которых изображены как дожившие до наших дней, так и ушедшие герои войны и труда. Работы принимаются до 20 апреля по адресу: 127083, Москва, ул. Мишина, д. 35, стр. 2, редакция журнала ФОТОtravel.

Контакты: телефон: (495) 612-10-72, e-mail: pobediteli@mail.ru

Самые нелепые законы о СЕКСЕ

Весна — мартовские коты, оттепель, улыбки, воздушные шары и поцелуи, заманчивые взгляды и т.д. В общем, самое время поговорить о прикольных законах секса, связанных с самым романтичным временем года. Хотя некоторые утверждают, что самыми экзотическими являются нормативные акты США, в других странах прикольных законов ничуть не меньше.



Многие законы, регламентирующие проявления пылкой страсти, вызваны ничем иным, как заботой о безопасности граждан. **В Англии** запрещен секс на припаркованном мотоцикле, а **во Франции** — на железнодорожных рельсах. Нарушители караются не только штрафами, но и лишением свободы. **В Британии** глубокое уважение испытывают к беременным дамам, разрешив им справлять малую нужду даже в каску полицейскому. Однако бюллетень закона надо предвзительно предупредить о намерениях. К леди в интересном положении приравнены и лондонские таксисты. Им разрешено опорожняться мочевые пузыри хоть посреди улицы. Правда, водителям предписано делать это исключительно на правое заднее колесо собственной, а не чужой машины.

Не только о моральном облике, но и о внешнем виде граждан пекутся законодатели. Даже в такой свободной стране, как **Таиланд**, без нижнего белья на улице выходить нельзя. Зато **в африканском Свазиленде** местный монарх строго-настрого запретил дамам носить трусы. Наказание за ношение нетрадиционного для этой страны фетиша крайне унижительно — трусы с дамы срывают солдаты и рвут на клочки. Правда, мини-юбки в Свазиленде не носят, так что разглядеть, есть под ними трусы или нет, — большая проблема.

В Будапеште сексом можно заниматься только в полной темноте, при этом нарушением считается даже любовь при зажженных свечах. Возможно, пылки венгры слишком часто «зажигали» не только в койке, но и вокруг нее.

В Монголии до сих пор не отменен закон, предписывающий дамам разгуливать по улицам с обнаженной грудью. Как выяснилось, в Средневековье под женской личиной маскировались вражеские лазутчики для разведки на территории противника.

В Саудовской Аравии жена может отказаться исполнять супружеский долг не только в случае поста или тяжелой болезни, но и если муж внес калым меньше, чем указал в брачном договоре.

В Гонконге, где еще не все городские законы переделаны на новый лад, жена имеет право убить мужа, который ей изменил, исключительно голыми руками. Зато любовникам можно убить любимыми подручными средствами.

В Папуа-Новой Гвинее обманутый муж может не только развестись, но и обезглавить любовника жены. Приговоренный к казни должен перед этим еще и съесть палец своей любовницы.

Не менее суровы по отношению к изменникам и законы **в арабских странах**. Любовника могут убить как муж, так и родственники рогоносца. Неверную жену — за позор — порешит ее собственная родня.

По-разному законодатели относятся к планированию семьи.

В Китае продавцов и производителей презервативов не облагают НДС. А **в Ирландии** презервативы продавать как раз запрещено, ведь секс, согласно тамошним законам, существует для продолжения рода, а не для получения удовольствия. Ну а **в индийском штате Раджастан** женщины, чтобы не «залетать», слишком часто обязаны употреблять в пищу семена морковки.

В Гауме существует мужская профессия, которая заключается в том, чтобы ездить по деревням и лишать девушек девственности. Дело в том, что по законам Гауме девственница не имеет права выйти замуж.

В Гане, если забеременеет девушка, не достигшая 18 лет, обрюхативший ее мужчина обязан выплатить штраф, эквивалентный 50 долларам США, а также отдать родителям будущей мамы овцу и 3 бутылки джина.

Интересно, так где лучше? Обсуди на Молодежном форуме!

Екатерина РОМАНОВА, ЧГУ, 4 курс

Свидание с КЛАВОЙ

Ты просыпаешься и первым делом, не успев умыться, садишься за компьютер. Ты не завтракаешь, потому что твои друзья тоже проснулись и хотят с тобой пообщаться. Ты опоздаешь на пары, потому что Вася еще сидит и пишет тебе в аську (хотя Вася живет в пяти минутах от универа, а тебе ехать через весь город). Ты отказываешься пойти погулять с друзьями, потому что тебя ждут родные монитор, клавиша и мышь, а еще друзья, которые, как и ты, живут он-лайн. У тебя нет подружки (друга), а в семейном положении значится многообещающее «в активном поиске». И вообще, ты — Супермен!

Но это только в твоём, ВИРТУАЛЬНОМ, мире.

Почему же тебя так привлекает этот мир? Потому что ты можешь быть кем угодно: мальчиком или девочкой, серьезным начитанным умником или безбашенным оторвой. Ты можешь рассказать о себе все или только то, что хочешь, чтобы остальные знали о тебе. Можешь общаться с людьми из разных городов, с разных континентов, на любую тему и даже на любом языке. Ты запросто можешь почувствовать себя королем! Здесь ничего не нужно решать. В этом мире нет жизненных проблем, и всегда есть хотя бы одна запасная жизнь.

Дневник интернетана:

31 марта 6:30. В контакте. И сразу аську включить. Че все спят что ли??? О! Наташка проснулась. Пишет, что не спала до 4. Юзала какой-то гламурный сайт. Под грамотно отфотошопленными фотками, которые всем нравятся оставили комментарии: «Гыгыг» и «Бугага» — видимо, понравившись. Сменила статус с «Спокойной ночи, мои полуночные друзья! 3 ночи. Всем спать!» на «Доброе утро, пушистики!» — пусть порадуется. Вообще, в контакте — удобно, даже видео можно послать. Кстати, Маша обещала прислать любимый клип — сейчас напомним. Оказывается у Насти сегодня день рож-

дения (благо, напоминка работает) — сейчас граффити нарисую. И еще нужно пару песен добавить в мои аудиозаписи. Точно! Заодно скачаю новый альбом с какого-нибудь музыкального. Может, «Музыка.ру» или «Музгроз»

8:00 Ой, десять минут назад нужно было выйти из дома. Опять опоздаю в универ.

Ну...еще минуточку. Ванька же еще сидит.

8:45 Ладно, пойду на вторую пару. Все равно уже опоздала. Зато успею проверить почту на Мейле. Ух ты! Целых десять сообщений! Еще и за фоту десять баллов. «Мой мир» — столько гостей! Удобно общаться.

9:50 Все. Выхожу. Уже бегу...

10:25 Подумаешь немного опоздала, с кем не бывает. Даже не успела в ЖЖ новые скачанные картинки загрузить. Пара скучная. Хочу Вконтакте, и в Одноклассники, и на Лавпланет сто лет не заглядывала. Хорошо хоть аська в телефоне есть!:-)

15:00 Еще никогда за пятнадцать минут не добиралась до дома. Нет, мам, есть же хочут!!! Интернетееееееее. Вконтакте — о, кто-то в друзья просится (заодно посмотрела весь список друзей и немного офигела — 560 человек, хотя реально общаюсь только с 10 человекками). Зайду еще на Ленту.ру — прочитаю новости. Сколько в мире произошло, пока я в универе сидела! Нужно еще «Космо» он-лайн посмотреть. Накачаю картинку.

20:00 Наткнулась на новую книжку Кэндес Бушнелл: «Пята авеню, дом один». Нужно скачать. Срочно!

22:00 Совсем забыла! Нужно доклад сделать! Спасибо интернет есть! Посмотрю сразу и в Яндекс, и в Гугле. Ха-ха! вспомнила, как препод сегодня сказал «в Гугле можно все найти». А я Яндекс больше люблю. Там и учёт орфографии, и подсветка найденных документов, показ контекстов.

00:00 Ну вот. Наткнулась на суперский сайт с картинками и фотками — затянула с докладом. Нужно зайти на MarketGid и сделать покупки. Все равно по магазинам ходить некогда. А там все-все-все есть.

00:05 Что такое? Что? Что? Нееееее! Что уже первое? Не верю! Как же я без Интернета? Нужно срочно куда-то пожаловаться! Какие профилактические работы? Какие три дня? Вы что? У меня же Вконтакте, на Мейле, еще доклад не сделан, и в Одноклассниках... а как я буду в ЖЖ писать? Ой-ой-ой! У меня же там... вся жизнь!



Но ученые же не дремлют и уже придумали, какими способами можно избежать заражения интернет-зависимостью

- Перестать использовать компьютерную терминологию в разговорах с людьми, далекими от компьютеров. Похоже, что непонятных пугает, когда вы называете книгу «жесткой копией».
- Не сливать из сети более 250 мегабайт за раз. (По крайней мере, не сидеть, наблюдая, сколько уже процентов выполнено). Тем более что на винте уже не осталось места для всяких фишек.
- Сидя в аське, не держать на экране открытыми более 7 окон, так как это приводит к тому, что вы начинаете путаться и отвечать не тем людям. В результате возникают конфузные ситуации.
- Проводить меньше времени за компьютером и в интернете. Потому что 4 часа в сутки — это вполне достаточно.
- Не срывать зло на домашних, если компьютер зависает, или скорость загрузки кажется вам слишком медленной.
- Придя в супермаркет, не думать: «Хм, если мы не купим это, я смогу позволить себе приобрести новую крутую игрушку... и вообще — всей семье давно пора немного походить!»
- Когда приходят счета за коммунальные услуги, не думать: «Блин, в первую очередь надо заплатить за электричество, а то комп не будет работать» или «Надо срочно заплатить за телефон, а то интернет отключится».
- Покупая обувь, не думать: «Вообще-то эти ботинки еще вполне крепкие... несмотря на то, что я ношу их уже 5 лет. Дырочку можно жвачкой заклеить, и тогда они еще месяц прослужат. А на эти деньги я лучше памяти прикуплю».
- Постараться догадаться, зачем вам нужны 9 электронных адресов.
- Писать хотя бы одно бумажное письмо в месяц.
- Постараться иногда общаться с людьми в офф-лайне.

Анна НИКОЛАЕВА, ЧГУ, 3 курс.